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Dne  4. 2. 2017  se koná výroční členská schůze  ZO ČSV, z. s. v Děčíně  v budově Magistrátu Města Děčína na ulici 28. října v Děčíně 1,

ve velké zasedací místnosti v přízemí - vpravo. 
              Ke vstupu do budovy použijte hlavní vchod. 
 Začátek je v 9.00 hodin. Parkování v přilehlých ulicích. 
Upozornění!  Do doby konání výroční členské schůze předejte vzorky měli svým důvěrníkům, kteří je předají při schůzi hromadně zdravotníkovi organizace př. Míškovi. 7. 2. ráno budou po kontrole hromadně za celý okres předány OVS!!! Případní opozdilci si vyřídí přes OVS vyšetření sami.
Každý vzorek bude uložen v tubusu od vnitřku WC papíru, zakrytý tkaninou, bude označen jménem chovatele, počtem živých včelstev, reg. č. stanoviště a chovatele, jménem stanoviště. Na každé stanoviště jeden směsný vzorek. Měl musí být náležitě vysušena, aby nedošlo k jejímu plesnivění a musí jí být množství přiměřené k počtu chovaných včel.

Upozornění: Žádáme nahlásit počet vyzimovaných včelstev k 1. 5. 2017  do 15. května. U případného většího úhynu ihned   př. Míškovi.!!! 
Pokud si budete chtít při odevzdávání měli na schůzi objednat gabon, formidolové desky, kyselinu mravenčí  pro letní tlumení varroázy, sdělte svůj požadavek zdravotníkovi a na místě mu předejte hotovost na úhradu své objednávky. Také je možné si objednat čistý aceton na ošetřování včel aerosolem. Kdo by měl zájem o soukromé vyšetření měli na mor včelího plodu, odevzdá 2 vzorky měli panu Míškovi. Cena 450,- Kč.
Pro CIS je při podpisu prezenční listiny nutno dopsat počet včelstev, který bude ve vzorku na vyšetření varroázy.

Program výroční schůze.
Zahájení

Kontrola usnesení a zápisu z minulé členské schůze konané 6. 2. 2016
Zpráva jednatele ZO za rok 2016 a výhled do roku 2017
1 min ticha za zemřelé př. Abraháma a Škopa 
Zpráva zdravotního referenta

Zpráva hospodářky

Zpráva kontrolní komise

Informace o krajských dotacích

Informace předsedy OO o počtu včelařů a včelstev v okrese. 

Diskuse – výbor ZO dává tímto čas členské základně k promyšlení dalšího směřování naší ZO a vyzývá členskou základnu k podání návrhů, připomínek či podnětů ke zlepšení činnosti svazu v našem regionu. Všechny takto vzniklé podněty budou zaznamenány a výbor ZO je zohlední při své další práci.  
Usnesení z výroční členské schůze a jeho schválení.

Promítání historických filmů z děčínského prostředí. 

Závěr. Ukončení schůze cca v 11,30 hod.
	Čtěte časopis Včelařství a řiďte se pokyny v něm průběžně uváděnými.
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